НКРЕКП затвердила тариф на послуги розподілу природного газу для Житомирської філії «Газмережі»
З 1 вересня 2023 року послуги розподілу природного газу споживачам м. Житомира та Житомирської області, а також території сіл Бухни та Морозівка Вінницького району і села Махаринці Хмельницького району Вінницької області здійснює новий Оператор ГРМ – Житомирська філія ТОВ «Газорозподільні мережі України».
При цьому розмір тарифу для споживачів не змінився. 
З 1 березня 2024 року у зв’язку із розширенням зони ліцензованої діяльності на м. Коростишів та Коростишівський район Житомирської області (постанова НКРЕКП 22.02.2024 № 371 https://www.nerc.gov.ua/acts/pro-vnesennya-zmin-do-dodatka-do-postanovi-nkrekp-vid-26-grudnya-2022-roku-1839-ta-vregulyuvannya-pitan-shchodo-provadzhennya-tov-gazorozpodilni-merezhi-ukrayini-diyalnosti-z-rozpodilu-prir-8) Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг постановою від 22.02.2024 р. № 376 «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 30 грудня 2022 року № 1944» підприємству встановила тариф на послуги розподілу природного газу в розмірі 1,70 грн. за 1 м куб. на місяць (без урахування ПДВ), що становить 2,04 грн. за 1 м куб. на місяць (з урахуванням ПДВ). 
З повним текстом постанови НКРЕКП від 22.02.2024 р. № 376 та структурою тарифу можна ознайомитися на сайті НКРЕКП за посиланням https://www.nerc.gov.ua/acts/pro-vnesennya-zmin-do-postanovi-nkrekp-vid-30-grudnya-2022-roku-1944-9 та офіційному сайті Житомирської філії ТОВ «Газорозподільні мережі України» 
https://zt.grmu.com.ua/

